http://www.hkcd.com

虎年的第一場大雪,在張家口賽場降 下,整個雲頂賽區銀裝素裹,飛舞着鵝毛

大雪,現場觀衆並未明顯減少,更是讓在

虎年初雪

降臨冬奧

也可以這樣說,沒有一場大雪的冬奧是不完整的。 記者粗略統計了一下,發現昨日有好幾場比賽是在 大雪之下進行的,其中尤以越野滑雪為多,女子10公

里追逐,男子4×10公里接力,在起伏的山道上,紛

飛的雪花讓雪道變厚,同時,在這樣的環境下,雪變

粘了,無疑對運動員提出更高的要求。在屏幕前,大

家可以看到不少運動員在衝過終點後,累倒在地上,

大雪帶給運動員的考驗,還不只是在體力上,更體

現在安全上,原計劃2月13日至15日舉行的自由式滑

雪坡面障礙技巧女子和男子的資格賽和決賽,由於大

雪的原因,分別推遲一天舉行,為中國觀眾期待的谷

愛凌比賽也推遲到今天進行。一場大雪也是一個座

標,基本上就標識出來什麼樣的項目更危險。在昨日

大雪環境下,還進行的比賽,其危險性明顯遜於推遲

舉行比賽。比如空中技巧未有推遲,便證明其危險性

S4

Hong Kong Commercial Daily

賽程過半 成果豐碩

疫情防控總體成功



【香港商報訊】昨日,北京冬奧會進入 第9個比賽日,賽程過半之際,北京冬奧組 委副主席楊樹安在北京冬奧會主媒體中心 的例行新聞發布會上,以「一流的競賽場 館、一流的運動員、一流的競賽組織運

獲得了金牌,有26個國家的運動員登上領獎台。

樹安介紹,這一次的降雪,冬奧組委在2月4日

已經得到了氣象部門的預測信息,而在兩天以

前基本確定了每個場館降雪的時段和量級,

據他介紹,昨日,張家口賽區有上千名

工作人員到賽道清雪,但是由於雪下得

「在傷病救治方面,雲頂滑雪公園

和延慶高山滑雪中心各有一次使用直升

機及時、快速轉運受傷運動員,場館

醫療團隊和指定醫院在受傷運動員的現場

救治和入院治療過程中都展現出了很高的緊

太大、太急,不滿足能見度的要求,

爲確保運動員安全,所以把比賽延

遲舉行。下一個比賽日開始之

前,冬奥組委有足的力量來清除

賽道上的浮雪

並提前發出天氣預警的相關信息

傷病救治展現專業高水平

昨日的降雪天氣,使得部分賽事被推遲。對此,楊

行、一流的氣象服務保障和一流的醫療救治服務 | 來總結北京冬奧會自開幕 以來的運行情況

「這是一屆非常了不起的賽事 |

「很多運動員都說這是一屆非常了不起的賽事。他 們在社交媒體上發布了很多充滿熱情和笑臉的照片, 這是我們取得的一個巨大成就。(我們)最主要的成 就,就是運動員的滿意度。| 國際奧委會奧運會部執 行主任杜比說

截至昨晚,在本屆冬奧會中,運動員們累計創造了 13項奧運會紀錄和2項世界紀錄。除了運動員的硬實 力,先進的場館設施也爲新紀錄的誕生提供了重要支 持。「在本屆冬奧會各個場館中,我們融入了許多科 技元素」,楊樹安介紹道,以國家速滑館「冰絲帶」 爲例,其近1.2萬平方米的冰面是世界上最大的採用 二氧化碳製冰的速滑館冰面,在這塊平原「最快的 冰」上,創造出了8天內刷新8項奧運紀錄和1項世 界紀錄的佳績

楊樹安在發布會上介紹,在過去的8個比賽日當 中,已經有58個小項完成了比賽,產生了58枚金 牌,約佔金牌總數的53%。其中有20個國家的運動員

已着手安排相關人員離境

北京冬奧組委疫情防控辦公室副主任黃春介紹: 「北京冬奧會賽程過半,總體疫情風險處於掌控之 中,到目前爲止防疫是成功的。我們下一步還是要堅 持行之有效的防控措施,還要堅持執行防控手規定的 防疫要求。」

目前,北京冬奧組委和國際奧委會已經着手安排關 於外國運動員等相關人員離境的工作,並制定了離境

另外,國際奧委會新聞發言人馬克·亞當斯再次通 報最近的收視數據。截至2月11日,北京冬奧會在中 國的收視總時長達到了20.5億小時。這比平昌冬奧會 和索契冬奧會的總和還要多15%。

馬克·亞當斯稱,美國媒體 NBC 報道說,北京冬奧

墩雪融融

會是歷屆冬奧會關註度最高

的。截至目前,在美國的總 轉播時長達到了22.3億分

【香港商報訊】駐京記者敖雷報 第9個比賽日,北京大範 奧會場館附近打卡。有人還將冬奧會 吉祥物手辦帶來與被積雪覆蓋的冰 墩墩和雪容融合影,大家直呼這

樣的冰墩墩讓人更加喜愛



不如坡面障礙 大雪阻擋運動員視線

而在大雪帶來的危險性中,最致命的是阻擋運動員 視線。昨日直播的高山滑雪男子大迴轉預賽,畫面上 便是一片白茫茫, 試想屏幕前都模糊不清, 現場的能 見度肯定也是大受影響。早在12日進行的單板滑

雪障礙追逐混合團體賽上,當時飛揚的雪花就阻 擋了視線,影響了運動員的發揮,出現了運動員 頭部着地,需要現場進行臨時急救的緊張畫面。也許 正是有着這樣的前車之鑒,坡面障礙技巧的比賽推遲 進行,這是對運動員負責,也是根據現場情況進行的 臨時應對。奧運開賽以來,儘管出現了少量運動員受 傷的情況,但在最危險的大跳台、高山滑雪速降賽場 上,都能看到醫護人員在5分鐘之內就能第一時間趕 到出事地點,對受傷人員進行緊急處理,至今尚未發 生重大傷害情況。

一場大雪讓觀看比賽興致增加了不少,但同時也增 加了場地維護的難度。據悉,從昨日凌晨兩點多鍾開 始,工作人員就拿着鼓風機,在雲頂滑雪公園賽區現 場清理賽道。而惡劣氣候對醫護人員則是帶來更大考 驗,因為他們要面臨更複雜局面,特別是對於頭部着地



冬奧主題音樂會演繹《冰雪之旅》



《冰雪之旅》冬奧主題音樂會現場

【香港商報訊】記者林彬彬報道:音樂是不同 國家、民族、文化間最好的交流方式之一。2月 12日晚,2022北京新聞中心邀請來自49家中外媒 體走進國家大劇院音樂廳,欣賞由青年指揮 家金野執棒、北京民族樂團演奏的《冰雪之 旅》「中樂+世界名曲」冬奧主題音樂會。

該音樂會按照時間脈絡,集合舉辦過冬季 奧運會的13個國家的音樂元素編排創作,以 大編制的民族管弦樂合奏、協奏及演唱等不 同形式呈現。北京民族樂團團長李長軍表 示,冬奧會在家門口舉辦,當然要用音樂來

在主演安排上,《冰雪之旅》實現了跨界 和跨國。音樂會特邀中國音樂學院指揮系教 授金野擔任樂隊指揮。

金野表示,這場演出最大的亮點是用音樂 展示冬奧會的軌跡,同時用中國的民族樂器演奏 這些國家的膾炙人口的作品,體現了文化的碰撞

保障賽事

【香港商報訊】記者楊凌雲報道:昨日凌晨,北京 迎來虎年首場降雪。奧園公共區內大雪紛揚、綿綿不 斷,爲北京冬奧會增添了許多冰雪氣息,也給冬奧賽 事保障帶來挑戰。輪番淸掃積雪,加強電力巡查,增 添溫馨服務……奧園公共區運行團隊迅速進入「應

奧園公共區是北京賽區最大的戶外場館運行區域, 昨日上午同時投入3台多功能除雪車和3台灑水車, 負責公共區首輪路面淸雪任務,3個小時後,公共區 各主要通道均被「打通」。

女子3000米接力 中國隊「銅」樣精彩

【香港商報訊】4分3秒863,中國女子短道速滑隊 昨晚以該成績斬獲北京冬奧會短道速滑女子3000米接 力銅牌。紀念品頒發儀式上,范可新、曲春雨、張雨 婷、張楚桐和韓雨桐5位中國姑娘一起站上領獎台。

「比賽結束了,我們已經很棒了,全力以赴了。」

范可新則說,短道速滑項目的魅力在於瞬息萬變,5

名隊員從站在冰場那一刻開始就是去衝、去拚,大家

也已經發揮出最好水平。 這是中國「金花」時隔12年後再度在冬奧會登上該 項目的領獎台。女子3000米接力曾被視爲中國隊優勢 項目之一,溫哥華冬奧會時,中國女將們就曾在該項 奪冠。但從索契到平昌,中國隊都是在決賽階段被判 犯規、取消成績。

4年前,范可新、曲春雨在平昌親歷了第二個衝過 線卻被判犯規的一幕。4年過去,她倆與年輕隊友組

决賽中,同組強手如林,包括志在實現冬奧 會該項目「三連冠」的韓國隊,目前世界紀錄 和奧運紀錄的保持者荷蘭隊,以及同樣在平 昌被判犯規、如今意欲「雪恥」的加拿大

> 槍響後,由蘇珊娜·舒爾廷領銜 的荷蘭隊一路領先。儘管中國隊一 度搶到領滑位置,很快就被

> > 荷蘭姑娘反超 由舒爾廷率領的荷蘭隊滑 出了4分3秒409的好成績,

創造了新的奧運紀錄

在紀念品頒發儀式上,荷 蘭隊所有隊員還有一個特殊 舉動——向天送出飛吻,以 此緬懷在2020年突發疾病而 離世的前隊友魯伊文。「我 們很難過,今天她沒有在這 裏。」舒爾廷說,但她相信 魯伊文一定會爲團隊感到

自豪。 韓國隊摘得銀牌

魯廣饒建成全國最大 彈性無紡布生產基地



重要支撐。山東

省東營市廣饒縣堅持發展以項目爲導向,把項目建 設作爲推動高質量發展的主抓手、生命線,堅持抓 項目強動能。2021年,實施縣級以上重點工程項目 194個,帶動全社會固定資產投資增長16.1%,推進 質效爲近年來最好。

在山東恆鵬衞生用品有限公司的項目車間,年產 4.8萬噸綠色環保高端醫衛用彈性非織造項目最後一 條生產線,目前已進入試生產階段。該公司總工程 師張志毅介紹,項目達產後,可實現銷售收入11.52 億元,利潤4.8億元,稅收5500萬元,解決就業人 員500餘人。

據悉,該公司年產4.8萬噸綠色環保高端醫衛用彈 性非織造布項目總投資8.6億元,爲國內首家綠色環

保高端醫衛用彈性非織造布,建成後,將成爲全國 最大的彈性無紡布生產基地,逐步引領高端、綠色 醫療衛品的生產。試驗結果表明,在自然狀態下, 彈性非織造布在12個月左右可自然分解成水、二氧 化碳和碳酸鈣粉末,再次回歸自然,具有廣闊的市 場前景。目前,該公司正在參與制定無紡布行業標 準,預計今年年初完成。恆鵬衛品公司也獲批廣饒 縣首家「瞪羚企業」。

一個項目就是一個新增長點,一批項目就是一個 新增長極。在重點項目推進上,廣饒縣積極落實 「3+N」會商制度。同時,按照工程建設項目審批 制度改革要求,推行企業投資項目代辦服務,確保 從立項到施工許可所有開工前期手續在45個工作日 内全面完成。在服務支持上,制定手續辦理「服務 保障清單」,開設審批「綠色通道」,落實「企業 直通車」制度等,真正實現各項服務提速增效

